
В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в незаконном проникновении в жилище

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя г. Междуреченска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, в октябре 2016 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения в ночное время пришел к жилищу бывшей сожительницы, с которой расстался в 2015 году. Мужчина стал стучать во входную дверь и требовать, чтобы женщина вернулась жить к нему. Хозяйка открыла дверь и пояснила, что она проживает с другим мужчиной и не хочет возобновлять отношения. Тогда обвиняемый оттолкнул ее и прошел в квартиру, несмотря на запреты. Через некоторое время он покинул жилище. Потерпевшая написала заявление в правоохранительные органы о привлечении бывшего сожителя к ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Января 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1094333>